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Szófia után most Varsó várja a ma- j 
ov.ir miniszterelnököt. Vérségi kap- j 
cső lat nem köt ugyan ehhez a nem- ; 
zethez bennünket, mégis testvéries | 
érzés fűzi a magyarságot a feldara- ; 
bolásából új életre támadt lengyel 
nemzethez. A történelem folyamán j 
kölcsönösen királyokat adtunk egy- ; 
másnak s Nagy Lajos korában há­
rom tenger mosta összetartozó bi­
rodalmaink határaik Nagy és halai- j 
más volt mind a magyar, mind a ! 
p-ngyel nemzet, amikor közös ha- ■ 
túrral bírva, együtt, egymást meg- | 
értve irányítottuk sorsunkat.

A történelmi mult, a közös sors s 
a közös érdekek alapján a legben- 
sosígesebb barátság fejlődött ki a j 
két nemzet között s amikor Kosci- j 
IIscó elveszítette a snacieiowici csa­
tát, a magyar nemzet épúgy »szó- - 
morkodott a lengyel hon állapo­
tán . mint annak saját fiai. Otthont 
nyújtottunk a kiüldözött 
sza I >at! ság í í ösö k ne k. an nyír a 
a baráti érzéstől elicit magyar fő­
úri és köznemesi családok valóság­
gal versengtek egy-egy lengyel
emigráns után.

Több mint egy évszázad múlt el, 
mialatt Lengyelország három rész­
re szakítva élte szomorú sorsát. 
Most ismét nagy és hatalmas a 
lengyel nemzet, védelmezője Euró­
pa keleti szélén a nyugati művelt­
ségnek. a hagyományos múltnak, a 
vallásos életnek s a Természetes fej­
lődésen átment kultúrának a vörös 
bolsevizmussal szemben.

Ennek az erős Lengyelországnak 
a kormányától érkezett egy nieg- 
tiszlelö meghívás a minapában 
Gömbös Gyula miniszterelnökhöz, 
amely meghívás a világsajtóban 
érthető és megérdemelt feltűnést 
kellett. A Varsói Távirati Iroda 
ugyanis hírüladta, hogy a magyar 
miniszterelnök rövidesen hivatalos 
vendége lesz nemcsak a lengyel 
kormánynak, hanem a legendás­
hírű iTlsudszky marsallnak is, akit 
szabad országa, szabad népe már 
életében a legnagyobb lengyel hő­
sök közé emelt.

A varsói utat azonban korántsem 
lehet csupán érzelmi szempontok­
ból megítélni, mert azontúl, hogy 
Báthory István erdélyi fejedelem 
volt a lengyel nemzet egyik legna­
gyobb uralkodója sfmi ércbe öntöt­
tük a 18-as szabadságharc egyik 
kiváló hadvezérének, Bem apónak 
az alakját s túl a történelmi mul- 
foi és sorsközösségen, a közös csa­
pásokon és közös örömökön, a je- 
lenlegi világpolitikai viszonylatban 
foltos reál politikai körülmények 
játszanak közre elsősorban, amikor 
Gömbös Gyula miniszterelnök a 
magyar nemzet nevében az ősz fo­
lyamán útrakel Varsóba. Reális po­

litikai súlya van magábanvéve már 
annak a ténynek is, hogy Európa 
keleti szélén, a vörös bolsevista 
Oroszország nyugati határának egv 
40 milliós lengyel nemzet feszíti 
a hátát s védelmezi Európát a vö­
rös mételytől. Reális adottság az is, 
hogy Lengyelországot baráti szá­
lak fűzi Franciaországhoz, amely 
igaz ugyan, hogy ma még a kisan- 
tanl miatt nem tud felmelegedni 
kellőképpen a revízió gondolata 
iránt, de a varsói út — vélemé­
nyünk szerint — ezen a téren is 
kedvezően érezteti hatását.

A magyar külpolitika rugalmas­
ságát mutatja az a tény, hogy az 

miniszterelnőke most

hívást kapott annak a Lengyel or­
szágnak a kormányától, amelyik 
szoros barátságban van Franciaor­
szággal. Ez a fontos külpolitikai 
mozzanat is azt igazolja, hogy a 
kormány nem kötötte le magát egy 
bizonyos irányba, a nemzet érde­
keit szem előtt larlva, igyekszik 
kiharcolni minden lehetőséget.

A nemzet egész közvéleménye 
csak örömmel veheti tudomásul 
Gömbös Gyula miniszterelnök el­
közelgő varsói útját, amely külpo­
litikánk éberségét, simulékonysá­
gát s mindenekfelelt: az öncélú ma­
gyar nemzeti politika szolgálatát 
jelenti.

yzék, 
gc zését.
I(M>' szerződés megszöve- 

Gazdasági
vagy

mcgcrosl-
m egál­

ország együttműködése a

ország meg-

Nemzetei vasúti értekezlet Élesben
Bécs, auy. 22

Az osztrák állam vasunk keres­
kedelmi igazga óid tinöklésévvl 
ne-;;, étkeki va-u’i értekezlet ta­
nácskozik Bécs bet*.. Az ér ekezie

1 Szovjet míg nem férte 
a Népszivetséitie

len résztvesznek a magyar olasz,
jugoszláv, lengyel es a cseh 
vasutak kép vise ői. Az értekezlet 
fontos nemzetközi -anfíus és szál- 
litá-i kérdés kke' foBalkozik

(elvételét
Genf, augusztus 22. 

Az utóbbi időben a sajtóban és 
politikai körökben sok szó esett a 
Szovjetnek a Népszövetségbe való 
belépéséről. Sokan azt állították, 
hogy a belépés bejelentése hiva-

ből vett értesülés szerint megálla­
pították, hogy a moszkvai kormány 
belépési nyilatkozatát a Népszövet­
ség főtitkárságához sem írásban, 
sem szóban semmiféle hivatalos

tetteformában eddig nem meg.
latosan is megtörtént. Genfi körök-

Magyar idegenforgalmi irodákat 
létesítenek a világvárosokban

téren
telték a római egyezmény 
lapításait, kulturális téren megvi­
tatták a diákcsere, tanár és színészek 
kicserélésének kérdését. Jól érte­
sült helyen megjegyzik, hogy a tár­
gyalások nem annyira új átfogó 
megoldást kereslek, inkább össz­
hangba akarták hozni az eddigi 
megállapodásokat. A tárgyalások je­
lentősége csak később bontakozik 
ki. A két
jövőben megerősödik.

A második megbeszélésen Suvicli 
államtitkár is részivétk A megbe­
szélések után Mussolini visszatért 
a hadgyakorlatok főhadiszállására. 
Schuschnigg még este visszatért Fi­
renzébe, ma reggel pedig Genovába 
utazott.

Róma, augusztus 22.
Schuschnigg az olasz Ihirlaptudó- 

sító iroda munkatársának nyilat­
kozatot adott. Elmondta, hogy er­
kölcsi kötelességének tartotta a 
kancellári tisztség elfoglalása után 
Olaszországba jönni és Mussolini­
val találkozni. Kötelessége mély há­
lából származik, mert Olaszország 
segédkezel nyújtott a július 2f>-iki 
események alkalmával. Hangoztat­
ta, hogy üollfuss politikáját foly­
tatják. Az Olaszország részéről 
adott hathatós támogatás különös 
jelentőséget biztosít a két ország 
viszonyának, amely Európa békés 
fejlődését célozza. Ami Németorszá­
got illeti, Ausztria magatartása min­
dig változatlan marad. Az osztrák 
kormánynak minden irányban meg 
kell védenie országa létérdekeik Ha 
ezt egyszer felismerik, elmúlik a 
két ország közötti viszony helyre- 
állításának minden akadálya.

Budapest, aug. 22, 
Fabinyí kereskedelmi miniszter, 

aki a napokban tért vissza sza­
badságáról elsősorban az idegen 
forgalom legfontosabb kérdéseiről 
folytat megbeszéléseket. A mi 
niszér utasítást adott ki, ho y a

külföldi világvárosokban irodákat 
létesítsenek. A miniszter utasítása 
alapj-m elsősorban Ne wy orrban 
létesítenek egy ilyen irodát a Ma- 
gysr—amerikai Társaság bevoná­
sával, amely október 1 én meg is

Földrajzi 
világ-nagygyűlés 

Varsában
Varsói jelentea szerint ott föld

Schuschnigg és Mussolini gazdasági 
és kulturális kérdésekről tárgyait

Firenze, augusztus 22.
Mussolini és Schuschnigg tegnap 

kétízben összesen 3 óra hosszat ta­
nácskozott. A megbeszélések során 
behatóan megvizsgálták a két ál­
lamot érintő politikai, gazdasági és 
kulturális kérdéseket. A megbeszé­
lések eredménye teljes egyetértés 
Ausztria függetlenségének és integ­
ritásának fenntartására vonatkozó 
irányelvek és utak tekintetében. Ez 
a függetlenség valóságos európai 
érdek és elengedhetetlen alap a 
Duna-vidék békéjének fenntartásá­
hoz. A gazdasági helyzet tekinte­
tében megállapították a római jegy­

kezdi működését i rajzi világ nagygyűlést tartanak.
i Negyven állam képviseletében 900 

kiküldött van ie'en Ezzel kap­
csolatosan térképészeti kiállítást is 
rendeznek. A < agy gyű és után a 
kiküldöttek különböző tanulmány-
utakat tesznek Lenwelországban.

.....................zőkönyvek nagy értékéi, amelyek 
hatásköre kibővítésre alkalmas. 
Egyetértettek abban, hogy a két ál­
lam között kölcsönös egyetértés 
szellemében aktiv együttműködésre 
van szükség. Ez az irányelv, ame­
lyet Üollfuss követett és ez fogja 
szabályozni a jövőben is a kél or­
szág viszonyát.

Félhivatalosan a tárgyalásokkal 
kapcsolatban megjegyzik, hogy a 
mostani olasz-osztrák politika egy­
séges folytatása annak, amelynek 
irányelveire nézve Dollf üss kancel­
lár idejében állapodtak meg. A meg­
beszéléseken nem érintettek katonai

Megszűnt 
a bécsi statáriális 

bíráskodás
Bécs, aug. 22 A fővárosban teg­

nap este 12 órakor megszűnt a 
statári a 1í j bíráskodás. Ezzel kap­
csolatban hatályon kívül helyez­
ték a kiadott más rendelkezéseket 
is. Ez azonban nem érinti a statá- 
rjiiis birósAgnak, a törvényszék­
nek és a kátobki törvényszéknek 
a működését. A terrorelleoes rend­
szabályok érvényben maradnak.

X
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Eckhardt Tibor Genfben
A magvar—szerb hatarinciden- 

sek ügyében közvetlen tárgyalá­
sok folytak a két ország között a 
Népszövetség döntése alapján. 
Ezek b fejeztével az ősszel ismét 
a Népszövehéí elé kerül az ügy. 
A magyar kormanv érdekeit 
mint fődelegátus — ismét Eckhardt 
Tibor képviseliHIIHIHMII»MMM»II ntt.iHÉÉélUW

Az V-ik Balkánkonlerencia 
programja

Athén, augusztus 22. Október 1. 
és Ü. között tartják meg Isztam­
bulban az V-ik Balkánfonferenciát, 
amelynek programján a következő 
fontosabb gazdasági kérdések sze­
repelnek:

A balkánállamok iparpolitikájá­
nak egybehangolása.

A balkáni mezőgazdasági hitel­
in lé zc tek együttműködése.

A balkán mezőgazdasági kamara 
alapszabályainak megvizsgálása; 
balkáni állategészségügyi egyez­
mény.

Közlekedésügyi kérdések össz- 
hangbahozatala; balkáni utazási bi­
zottság szervezése. (MEK)

Tssepsíízsi ssztáivt állít fel 
a iíormamy

Budapest, augusztus 22. A föld­
művelésügyi minisztériumban a te­
lepítési kérdések egészséges lebo­
nyolítása és irányítása céljából kü­
lön osztályt létesítettek és annak 
élére Yass Elek dr. miniszteri osz­
tálytanácsost állítják. Dr. Yass Elek 
még e lió végen veszi át új hivata­
lát és kész munkaprogramot muta­
tott be már a miniszterelnöknek, 
akinek eddig személyi titkára volt. 
A miniszterelnök személyi titkárá­
nak fontos teendőit ezután vitéz 
Pctncházi Antal látja el, aki a mi­
niszterelnök feltétlen bizalmát bír­
ja.

Halál, halál, halál...
A G.P.U. története

Paris, augusztus 22. Egy párisi 
cég kiadta Essad bégnek a G. P. U. 
történetéről írott könyvét, mely 
adatokat közöl a bolsevista forra­
dalom áldozatairól és a Szovjet tit­
kos rendőrségéről. Részletesen fog­
lalkozik a világ ellenes bolsevista 
összeesküvés kérdésével. A bolse­
vista tevékenység bizonyítékául a 
Matin ebből a következő, a lap sze­
rint minden megjegyzést felesle­
gessé levő adatokat közli: 1923-tól 
1927-ig kivégeztek 25 püspököt, 1215 
papot, 0.575 tanítót. 8800 orvost. 
51.850 tisztet, 260.000 katonát, 10.500 
rendőrt, 18.000 csendőrt, 19.850 
tisztviselőt, 344.250 szellemi mun­
kást. 815.000 parasztot és 192.000 
munkást.

Békéscsabáról is küldöttség megy
Budapestre

a Nemzeti Munkahét alkalmából
Hidald felvonulás a Kormányzó elöli

hogy a kormányzó bevonult Bu-trtuk. hogy a TESz szeptember 
29. cs október 7. közt rendezi az 
idén a Nemzeti Munkahetet, amely­
nek látogatására 50 százalékos ked­
vezménnyel lehet majd utazni az 
igazolványokkal, amelyek szeptem­
ber 26-tól október 11-ig lesznek ér­
vényesek.

Az idei Nemzeti Munkahétnek 
különös jelentőséget ad az, hogy 
most van a 15. évfordulója annak, \

dapestre. Ezalkalomból a^ törvény- 
í hatóságok, városoknak és közsé- 
! geknek küldőt ségei ünnepélyes kül- 
j döttségek, díszruhás hajdúk kísé­

retében és zászlók alatt elvonulnak 
a kormányzó előtt.

Mint értesülünk, Békéscsabáról 
is nagyobb küldöttség vesz részt a 
11 ó dől ó fel v ónul ás ban.

Kikel ayiiidipzsalt a vármegyénél
és a tárosnál

Mint már közöltük, a belügymi­
niszter körrendeletben utasította a 
vármegyék és városok illetékes ha­
tóságait, hogy a kényszernyugdíja­
zást mindazokkal a tisztviselőkkel 
hajtsák végre, akiknek szolgálati 
idejük letelt. Ettől csak igen kivé­
teles esetben lehet eltekinteni.

arra vonatkozóan is, hogy a kény­
szernyugdíjazás haladéktalanul al­
kalmazandó azoknak a tisztviselők­
nek esetében is, akik képességeik, 
szorgalmuk hiánya és iskolai kép­
zettségük folytán nem alkalmasak 
az általuk viselt tisztség betöltésé­
re.

A körrendelet utasítást tartalmaz

A békéscsabai Szseheayi-líget
pavilonjai
varmegyei

rendezlli meg az idei
állítást

Mint ismeretes, az idén Békéscsa­
bán rendezik meg a békés várme­
gyei kertészeti kiállítást. A kiállí­
tást, amely október 12—l í-éii lesz, 
a Széchenyi-ligeti pavillonban ren­
dezi a Békésvármegyei Kertészeti 
Egyesület, amely már most felhív­
ja a kiállítani szándékozók figyel­
mét arra, hogy készítsék elő kel­
lően a kiállítás anyagát.

itt említjük meg, hogy a Békés- 
vármegyei Kertészeti Egyesület vá­
lasztmánya f. hó 26-án, vasárnap 
délelőtt 10 órai kezdettel a békés­
csabai városháza kistanácstermé­
ben ülést tart, amelyen a kiállítás 
rendezésének ügyét beszélik meg. 
Erre az ülésre ezúton is meghívják 
a választmánvi tagokat.

azokat a gazdákat részesítette bú- 
zavetőmag kölcsönben, akiknek á 
földjén a nagy szárazság miatt alig 
termett valami. Tekintettel volt J 
bizottság minden egyes igénylő 
anyagi körülményére és csak' a 
minden tekintetben arra rászoru­
lók részére utalta ki a búzavetőmag 
mennyiséget.

értesülésünk szeriül a bizottság a 
7431 gazda közül 5107 gazdát ré­
szesített búzavetőmag kölcsönben 
úgyhogy 2324 gazda kérelmét nem 
találta teljesíthetőnek. Az 5107 gaz­
da között 11.91X) mázsa és 85 ki­
logramm búzát osztottak szél.

A bizottság a szétosztást járá­
sonként végezte. Az orosházi járás 
gazdái nem kaptak a kormány ál­
tal kiutalt búzavetőmagból, mert 
ezen a vidéken aránylag jó ter­
més volt és itt a legtöbb gazdának 
be termett annyi, hogy abból biz­
tosíthatta a vetőmagszükségletét.

A gyulai járásban 265 gazda 
361.40 mázsa, a gyomai járásban 
611 gazda 1968.50 mázsa, a szarvasi 
járásban 495 gazda 1189.30 mázsa, 
a békési járásban 1483 gazda2310.65 
mázsa, a szeghalmi járásban 2253 
gazda 6071.— mázsa búzavetőma­
got kapott.

A gazdasági felügyelőség a bi­
zottság határozata alapján kimuta- 

; iásba foglalta az egyes járásokban 
\ búzavetőmag kölcsönben részesülő 
■ gazdákat és arról az egyes közsé- 
5 gok elöljáróságait értesít alle. A ki.

osztásra kerülő búzavetőmag rö- 
, vide sen leérkezik, úgyhogy a gaz- 
\ dák legkésőbb szeptember első nap­

jaiban bevethetik földjeiket.
A bizottság munkája és a szétosz­

tás igazságossága a vármegye gaz­
daközönsége körében a legteljesebb 
megnyugvást és megelégedést kel­
tette.

Oiezerszázhét aszáffüíárssuH gazda kapott 
a kormány állal Hutait búzavetőmagból

A Körösvidék közölte, hogy dr. 
Fáy István főispán elnöklete alatt 
megyei bizottság bírálta felül az 
aszálykárosult gazdák búzavetőmag 
igénylését.

A bizottság rendelkezésére az a 
120 vagon búzavetőmag állt, ame­
lyet a kormány a földművelésügyi 
miniszter békésmegyei körútja al­
kalmával tapasztalt aszálykárok mi­
att az aszálykárosult gazdák meg­
segítése érdekében kiutalt.

Értesülésünk szerint Békés vár­

ra egyé be mi 7431 gazda nyújtotta be 
igénylését az összeírás során aköz- 

I ségi elöljáróságoknál, amelyek az 
, igényléseket kimutatásokba foglal­

va, felterjesztették a szétosztást vég­
ző bizottsághoz. A vármegyében a 
gazdák 33.360 mázsa, vagyis 333 va­
gonnál több búzavetőmagot igé­
nyeltek.

A bizottság, amely a mull héten 
I két napon keresztül végezte aszét- 
I osztás rendkívül nagy körültekin­

tést igénylő munkáját, elsősorban is

lx topifóijvülés
Amint már közöltük, az Arad-Bé- 

kési ág. hitv. ev. Tanítóegyesület 
augusztus 27-én délután 2 órakor 
tartja Békéscsabán a presbiteri te­
remben évi közgyűlését Kozsuch 
István elnök vezetésével. A tárgy­
sorozat a következő: Elnöki meg­
nyitó. Jegyzőkönyv felolvasása. A 
zsinat múltjáról és a szükséges mó­
dosításokról ismertetést ad dr. Sze- 
bcrcnyi Lajos Zs. főesperes. A zsi­
nati gyűlésre kiküldendő tanítótag 
választása. Pénztáros jelentése. In­
dítván vök. Zárszó.

Megakadt
a jugoszláv: szilvaMvife!

Belgrad, augusztus 21. Export- 
körökben nagy aggodalommal mu­
tatnak rá arra, hogy az utóbbi na­
pokban a szilvakivitel teljesen meg­
akadt. A legfőbb fogyasztó álla­
mokban: Ausztriában és Csehszlo­
vákiában teljesen megszűnt a ke­
reslet ebben a cikkben, mert mind­
két országban az utóbbi időben 
nagyon sok szilva maradt eladatla­
nul. A boszna-bródi szilvakereske­
dők, akik az első szilvatermést na­
gyon jó áron értékesítették a kül­
földön, sietve nagy mennyiséget vá­
sároltak össze igen magas áron. 
Most az elhelyezési lehetőségek 
csökkenése következtében az árak 
nagyon visszamentek és a kereske­
dők igen érzékeny veszteséget szen­
vedtek. (MEK.)

Augusztus 23-24 én, csütörtök fél 7, fél 9, péntek fél 7, fél 9 órakor.
Csütörtökön fél 7 órai előadás zóna !

Szép testben ragyogó félek, ez :

IRENE DUNNE
leghatalmasabb és felejthetetlen alakítása

Szív
a törvény előtt

Az igazi boldogság muzsikája.

HINDENBURG
tábornagy, birodalmi elnök temetése. Eredeti helyszíni felvételek.

Gazdalfjak
országos kongresszusa 

Vásárhelyen
Hódmezővásárhelyről jelentik- 

A vásárhelyi Gazdaifjax Eg ve só­
letének kezdeményezesére a jövő 
esztendő elején, január 16-áa or­
szágos gazdaifju kongresszust bú­
nak össze Vásárhelyre.

A gazdaifjak kongresszusa na^\ 
szabásúnak igérkezi* Előadások, 
tanyai műkedvelők olimpiásza, ba 
romfikíáilitás, este pedig gazdaba 
szerepel a programon.

Elkészült a vármegyei
gyümölcsaszaló kemence

Mint értesülünk, a békéscsaba- 
dobozi-úti uíkaparóbáz udv arán 
már elkészült a vármegye gVu, 
mölcsaszaló kemencéje, amely® 
vitéz dr Márky Barna s/isfa 
augusztus 28-án, délelőtt 10 órako 
ad át rendeltetésének. .

A hivatalos átadásra ezúton 
meghívják az érdeklődő íaz 
közönséget.
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Békéscsaba, 1934- augusztus 23.

írviz Romániában
Bukarest, aug. 22. A hatalmas 

esőzések »Konstanza megyében 
ujabb nagy árvizeket okoztak. 
Többszáz ház viz alatt áll. Az ed 

jelentések szerint négy ember 
életét vesztette. A felhőszakadást ! 
kísérő viharok súlyos pusztitáso- j 
kát okoztak, a termés nagyrésze
elpusztult.

Békéscsabán emelkedik 
a házasságkötések 

száma
Az anyakönyvi hivatalban, Ma­

ján Gvu!a m. kir. anyakönyvve- 
7etőtől kapott értesülésünk szerint 
Békéscsabán az idén sokkal több 
házasságot kötöttek, mint tavaly 
f -pbkorig. Tavaly augusztus 22 ig 
137, az idén a md,napig 161 há­
zasságot kötöttek. Érdeklődtünk a 
többi statisztikák iránt is. Az idén 
a születések száma is nagyobb, 
mint tavaly. Eddig 526 születést 
jegyeztek be, mig tavaly 515-öt. 
Talán ehhez igazodott a halálo­
zások szama, mert az viszont 4 6 
a tavalyi 3’6 al szemben.

őíárás
A hekes sabas meteorológiai 
e:;'tis!yciő állomás j '.5•. .• i.
,34. augusztus 22 én déíbeír,

Hoűur.muni + 16 4 C‘
-f- 322 ( 1

A. fold felszínén -f- 15*2 Cc
í'i-ra - k 0 0 mm.

Légnyomás 763 5
A budapesti meteorológiai intézet 

jelentése:
Várható időjárás a kővetkező 24

órára: Deli, délnyugati szél, egy­
ke hetven, kivált csak délnyuga­
ton eső, v;gy zivatar, a hőmér­
séklet atij változik,

I Békisfármegyei Kertészeti 
Egyesiiei közleményei

Roretvezető : dr. Medovarszky Mátyás

Magyar főidőn, magyar munka
Szeptember 22-én Budapesten 

Magyar földön, magyar munka« 
kiállítás is lesz, amelyre a Békés­
vármegyei Kertészeti Egyesület 
máris felhívja tagjainak figyelmét. 
V nagyszabású kertészeti és gyü­
mölcskiállításon Békés megye is 
méltón kíván szerepelni. A kiállí­
tás rendezősége alkalmat adott a 
békésmegyei termelőknek is a ki­
állításon való részvételre. Mintegy 
húsz négyzetméternyi terület fill a 
békésmegyeiek rendelkezésére. A 
kiállítani szándékozók tehát egy­
ke! kosár gyümölccsel vehetnek 
részi ezen az országos bemutatón.

egyesületi tagok részére a ki­
állítás teljesen díjtalan. Minden to- 
vábbi útmutatással készségesen 
szolgál az egyesület irodája: Bé­
késcsaba. Széchenyi-u. 4. telefon: 
lu.

* esek
lakást LTÁzIt 

bérbe, <*Cím 
a kiadóban.

tudhatja az ember, mire ébred
A sofíőr odalép az elgázolt egyén- j 

™-z és mentegetőzik:
. " Bocsásson meg, uram, de én j 
^zán nem vagyok hibás. Magam is 
csak arra ébredtem fel, hogy a ko- | 
asim nagyot zökkent J

KÖRÖSVIDÉK

Cserevetőmag a gazdák részére
A földmivelésügyi minisztérium 

értesítette a vármegyei gazdasági 
felügyelőséget, hogy a béké^me­
gyei gazdák részére éppenugy, 
mint az elmúlt évekb n, most is 
cserevetőmagot osztanak ki.

A cserevetőmig minőségbuza, 
amelynek terméshozama az átla­
gosnál magasabb. A nemesített 
vetőmagot a földművelésügyi mi­
nisztérium a gazdasági felügyelő 
ség utján osztja ki.

Azok a gazdák, akik igénybe 
akarják venni a nemesített vető­
magot, a varmegyei gazdasági fel 
ügyességnél jelentkezhetnek. A 
nemesitek vetőmag ellenében be

kell szolgáltatni az eddig termelt 
búzából bármilyen mnőségü búzát. 
A csere 15 százalék levonásával 
történik. Cserevetőmag korlátlan 
mennyiségben igényelhető.

Ezt az akciót nem kell össze­
téveszteni az aszály károsult gaz 
dák részére most formaiban levő 
akcióval. A cserebuza ellenében 
az átvételnél be keli szolgáltatni 
a 15 százalék levonásával meg 
állapított mennyiségű huzat, mig 
a mostani aszálykarosult gazdák 
részére kiosztott vetőmagot csak a 
jövő évben kell levonás leszámí­
tása nélkül visszafizetni

T fl Habsburg-kérdés nem időszerű
Schuschnigg és Suvich nyilatkozata

Páris, augusztus 22.
A Maiin tudósítója beszélgetést 

folytatott Suvich olasz állam titkár­
ral, aki résztvett Mussolini és 
Schuschnigg megbeszéléséin.

— A firenzei megbeszélések — 
mondta — csak megerősítették 
Olaszországnak az osztrák kérdés­
ben eddig elfoglalt világos és egye­
nes álláspontját és azt az együtt­
működést. amely a két ország kö­
zött Dollfuss kancellársága alatt 
létrejött.

— Meggyőződésünk szerint a bé­
ke ügyét szolgáljuk. A Habsburg 
trón visszaállításának kérdését sem 
meg nem vitattuk, sem nem érintet­
tük. Egyetértünk az osztrák kor­
mánnyal abban, hogy ez a kérdés 
nem időszerű. Schuschnigg kancel­

lár ma hajóra száll és Nizzába 
megy. Ez az utazás nem áll ösz- 
szetuggésben az osztrák politiká­
val, a kancellár nem látogatja meg 
Zita királynét. Starhcmberg her­
ceg is kijelentette, hogy a trón 
visszaállításának kérdése Ausztriá­
ban nem időszerű. Ausztria füg­
getlenségéről nem akar lemondani, 
Olaszország pedig teljes mértékben 
támogatja ezirányú akaratát.

A lap tudósítója Schuschnigg 
kancellárral is folytatott beszélge­
tést. Nem vitattuk meg fegyveres 
közbelépés lehetőségét — mondta, 
— Mussolinival, csak gazdasági kér­
désekről beszélgettünk. A gazda­
sági kérdések a politikával szoros 
kapcsolatban állnak.

wfeö l

I
— A főispán szabadságon. I 

Gyuláról jelenük : Fáy István dr . 
Békés vármegye főispánj a a mai 
nappal hosszabb szabadság; a uta­
zott. A főispán szeptember 10 ig 
lesz szabadságon és ez idő alatt j 
a Gyulára való költözködésének 
ügyét intézi el.

— A békési frontharcosok szüreti 
mulatsága. Békésről jelentik: A Bé­
kési Frontharcos Főcsoport 1934. 
augusztus hó 26-án, tagjainak ka­
rácsonyi fel segélye zésére a Dübör- i 
gő-vendéglő helyiségeiben nagysza- i 
bású táncmulatsággal egybekötött i 
szüreti mulatságot rendez.

— Egy angol oceánrepülő bal- j 
szerencséje. Londonból jelentik: j 
Grierson angol repülő, aki tegnap j 
óceánrepülésre indult, Grönland j 
egyik elhagyott részén kénytelen j 
volt leszállói. Szikratávírón sürgős j 
segítséget kért. Koppenhágai jelen- ! 
tés szerint négy dán gőzös, köztük j 
két csatahajó elindult felkutatásá­
ra.

— Másodszor virágzó orgo- 
nabokor. A hosszú és kedvező 
időjárásnak tulajdonítható, hogy 
az idén több fa másodszor is ki­
virágzóit Mint értesülünk, Szat­
mári Hermann MÁV ny. s. tiszt 
Wlassics-utca 9 szám alatti háza 
udvarán bárom orgonabokor má­
sodszor is ki virágzott és teljes 
pompában illatozik — mintha ta­
vasz volna.

— Zár alá helyezték a hódmező­
vásárhelyi sertéspiacot. Hódmező­
vásárhely város polgármestere ér­
tesítette Békéscsaba városát, hogy 
a város területén uralkodó járvá­
nyos sertéspestis miatt a hetipia­
cokra a további intézkedésig ser­
tések nem hajthatók fel.

— A palesztiiiai kormány intéz­
kedései az illegális zsidó beván­
dorlás ellen. A palesztinai kormány 
tegnap kommünikét adott ki, mely­
ben bejelenti, hogy gyakorlati in­
tézkedéseket foganatosít az illegá­
lis zsidó bevándorlás ellen. A leg­
utóbbi időben havonta körülbelül 
ezer ember vándorolt be jogtala­
nul Palesztinába.

— Rozsdás vadas*fegyverrel 
hasbaiőtte magát egy ele ki 
fiatalember. Gyuláról jelentik: 
Rendimül súlyosan sérült eleki 
f atalemberí szállítottak be a gyu­
lai kórházba. V-ütier Menyhért 20 
éves eleki fiatalember egyik barát­
jával a padláson Llhalmo ott 
ócskavasak között kutatott. Talál 
tak egy rozsdás vadászfegyvert és 
elhatározták, hogy kitisztítják. Nem 
tudták, hogy a fegyver töltve volt 
és igy s-x abban a pillanatban, 
amikor Veítbr a kezébe vette el­
sült és a nagy szemű serétek Veit- 
ler gyomrába fúródtak. A fiatal­
ember összeesett. A gyulai kór­
házban megoperálták. Veitler a 
műtét után magához tért és ki­
hallgatták. Nemsokára ismét el- 

I vesztette eszméletét és pár órával 
később borzalmas szenvedés után 
meghalt. A nyomozás természete­
sen megindult annak megállapítá­
sára, hogy a szerencsétlenségért 
terhel-e valakit gondatlanság miatt 
felelősség. Veitler Menyhért holt­
testét a gyulai ügyészség utasítá­
sára felboncolták és megállapítot­
ták, hogy a seretek a beleket tel­
jesen összeroncsolták és ez okozta 
a halált.

— Szeptember 8—9-én lesz Pé­
csett a méhészeti kiállítás. A Bara­
nyai Méhészkor karöltve a Bara- 
nyamegyei Kertészeti Egyesülettel 
szeptember 8—9-én rendezi méhé­
szeti kiállítását.
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* Gyomor-, bél- és anyagcsere- 

betegségeknél, vérszegénység, sá­
padtság és lesoványodás eseteiben 
reggel éhgyomorra egy pohár ter­
mészetes »Ferenc József« keserű- 
víz az emésztőszervek működését 
hathatósan előmozdítja s így meg­
könnyíti a tápanyagok vérbej utását. 
Orvosi szakvélemények hangsú­
lyozzák, hogy a Ferenc József víz 
úgy felnőtteknél, mint gyermekek­
nél igen gyorsan, biztosan és min­
dig kellemesen hat.

— A legjobb csemegeszőlő
fajtákról, a kisebb mérem gyü- 
mólcsaszaiókróí és azok kezelésé­
ről, homokterü eten a gyümölcsfa 
ültetéséről, az őszibarackbefőtt ké­
szítéséről, a dió szedéséről és szá­
rításáról, a ke verten ültetendő 
gyümölcsfajtákról a gyümölcsös- 
ben és szőlőben, a szeptember 
havi teendőkről, a vérteíű irtásá­
ról, a férges dióról é* számos 
egyéb gyakorlati kérdésről ir, ké­
pekkel bőven illusztrálva A Ma­
gvar Gyümölcs legújabb száma,

I melyből lapunkra hivatkozással 
I egy alkalommá! ingyen mutatvany- 
* számot üüid a kiadóhivatal, Budv 
; pest. Andrássy ut 8.

* Neumann illatszertár Szent 1st- 
j ván-tér 12., volt Stühmer helyiség- 
! ben. Egyszer vesz és vevő marad.

— Gépfegyveres banditák garáz- 
; d alkod ás a Newyorkban. Newyork- 
I ból jelentik, hogy Brooklynban teg- 
j nap bankrablás történt, amelynek 
I során a gépfegyveres banditák egy 
I pénzszállító autóról több mint 400 
I ezer dollárt zsákmányollak. Az 
j egész rablás precízen elő volt ké- 
j szítve. A támadás után versenyau- 
I tón menekültek el. majd motorcsó- 
I naivra szálltak és bár üldözésük 
j azonnal megindult még repülőgé- 

pékkel is, nyomuk veszett.
— Fagylalt-délután. A Kath. Le­

gényegylet f. hó 26-án, vasárnap 
, délután fél 5 órai kezdettel fagy­

lalt-délutánt rendez az egyesület 
Pozsonyi-út 94. sz. alatt lévő hiva­
talos helyiségének az udvarán. Ked­
vezőtlen idő esetén az egyesület 
szobáiban lesz megtartva. A fagy- 

t laltjegy ára ismét 30 fiber, melynek 
! megváltása kötelező. Háromféle 
j fagylalt, bor. sör, málna, valamint 
I friss tormás virsü áll a vendégek 
I rendelkezésére. A Legényegylet tag­

jai mindent elkövetnek, hogy aven- 
i dégek szórakoztatása biztosítva le- 
í gyen. A fagylaltjegy megvétele jo- 
i gosít az egész estén és az ezt követő 
j táncon való részvételre is. A fagy- 
s lalldélutánra mindenkit szeretettel 
I meghív és szívesen lát a Rendező- 
: ség.

— Eltűnt egy 14 eves ka- 
nászgyerek. Sze dán délelőtt meg­
jelent a Körósvidék szerkesztőse­
gében Andrejcsik Pál V., Bem u. 
24 szám alatti lakos és arra kért 
bennünket, hogv a lap nyilvános­
sága révén segítsünk megkeresni 
Pál nevű 14 éves fiát, aki Varga 
János gerendás! tanyáján szolgált 

I és onnan e hó 9-én ebünk Az el- 
I tűnést bejelentették a csendőrsé- 
j gén is. Az eltűnt kanászgyerek 
j 140—145 cm. magas, gesztenye- 
I barna hajú, csíkos kabátot, hosszú 
1 nadrágot, bakancsot, tarkás fehér 

inget viselt, a fején sportsapka 
volt. Aki tud róla valamit, vagy 
látta valahol, azonnal értesítse 
szüleit, vagy a hatóságot.

— A magyar állatkivitel Sop- 
! ronon keresztül. Sopronból je- 
i lentik: Az augusztus 18 al végző­

dött héten Ausztriába 104 darab 
; szarvasmarhát, 67 db lovat és 547 
í db sertést szállítottak ki Sopro- 
i non keresztül.



— Eredeti és érdekes lesz a pécsi 
piákul- és reklámkiállílás. A pécsi 
országos plakát- és reklámkiállítás, 
melv a pécsi Kereskedők lestiilcte 
rendezésében szeptember 8-tól 16-ig 
zajlik le a jelek szerint úgy művé­
szi, mint a magyar gyáripar termé­
keinek propaganda szempontjából 
is, értékes és maradandó sikerűnek 
ígérkezik.

— Országos vásár. A városhoz ér­
kezett hivatalos értesítés szerint a 
legközelebbi országos vásárt Nagy­
kőrös városban augusztus 27-én 
tartják meg.

— Ezen a bélen a Lőrinczy éa 
A bony I gyógyszertárak tartanak éj 
jeli szolgálatot.
_ Mindenki adakoznék a 

békéscsabai Trianoni Ország- 
zászlóba !

— A Gyümölcstermelők Orszá­
gos Egyesülete helyi csoportot szer­
vez Gyulán. Gyuláról jelentik: A 
Gyümölcstermelők Országos Egye­
sületének gyulai csoportja meg­
alakuló közgyűlését Varga Gyula 
dr. polgármester augusztus 25-én, 
szombaton délelőtt tél 11 órára hív­
ta össze.
...............................................................

A legjobb és legolcsóbb

borok
a kisgazdaszékház ven­
déglőjében kaphatók

1 li er kiváló zőidszilváni ... 60 fillér 
1 „ gyöngyös-visontai hegyi rizl. 80 „
1 „ utcán át 5 lit vételnél 65 „
Fél del. kisü ti pálinka .... 14 „
Napouta különféle zónák • » 20 „

Abonenseknek 3 fogásos ebéd 80 „

Sport
Megkezdődlek a tenisz verseny 

nevezései.
Amint már közöltük, Békéscsabán 

augusztus 24, 25 és 26-án rendezik 
meg a békésmegyei teniszversenyt.

Az egyéni számokban Békéscsa­
báról Dzurik, Bayer, Berényi, Ud­
varhelyi (Uhrin) és dr. Szalay küz­
denek Riedltel, a magyar ranglista 
nyolcadik helyezettjével.

A hölgyek egyéni versenyében 
Bányainé védi a tavalyi győzelmet 
Lipták Dórival, Boross Erzsivel, 
Galli Klárival és a vidéki hölgyek­
kel szemben.

A vegyespárosban Békéscsabái ól 
eddig Boross Erzsi Udvarhelyi, 
Ricdlt—Lipták Dóri és Bányainé— 
dr. Bayer, vagy Dzurik neveztek j 
be a békéscsabaiak közül. Az eddigi ; 
jelentkezésekből máris megállapít­
ható. hogy a GsAK rendezésében 
lezajló békésmegyei teniszversenye- j 
ken igen küzdelmes és ^ érdekes | 
mérkőzések lesznek. A vidéki neve- j 
zéseket legközelebb ismertetjük.

A díjkiosztás estéjen a CsáK ; 
klubházában nagysikerűnek ígér- ; 
kező táncmulatság Ifcsz^, amelyen a | 
megyei teniszversenyzők és isme- j 
rőseik nagyszámmal vesznek részt- j

KÖRÖS VIDÉK________ -———-——
8.15: Közvetítés Salzburgból. A bé­
csi füharmónikusok hangversenye. 
9.00: Külügyi negyedóra. 10.-5. ív - 
rína Simi és cigányzenekara muzsi­
kál. 11.15: Royal jazz-zenekar mű­
sora. ........... ...

Bóké? caaba, 1 jjj- augusztus 23.

Tőzsde
Valuták:

V jp » ír

_ Lopás a piacon. A szerdai
hetipiacon ismeretlen tettes ' gy 
edzetlen pillanatban ellopott Mó ; 
ms Pál békéscsabai totós keres- ! 
kedő sátrából 15 mé er árut. A ; 
rendőrség a n> omozást megin- s 
ditotta.

— Felvétel a Márta Diák- | 
otthonba. A budap^ti IX. Liliom- j 
utca 13. sz- alstii Márta Mater ; 
Diákotthonban megüresedett he- ; 
jyekre, az 1934/35. tanévre szóló ! 
felvételi kérvények augusztus 25- | 
ig beadhatók. Pályázhatnak oly j 
szegénysorsú, példás viseletű és i 
jó előmeneteíü egyetemi hallgatok, 
akik tanulmányaikat Budapesten 
végzik. A szobák 2—6 .személye­
sek. A varos közepén a:, egye­
temhez közel fekvő szép kertes 
otthonban, hói külön tanuló, tár­
salgó és fogadó szoba, fürdő, zu­
hanyozó, fűtés és gázrezsóhasz- 
náiat, tornaszer és telefon szol­
gálják a hallgatók kényelmét: a 
bentlakás díjtalan. Bővebb felvilá 
gositást készséggel nyújt postán is 
(bélyeges válaszboríték melléke­
lendő) az Othcn háznagya 8—9 
óra között. Telefon : 37 7—49.

— A vízbe fulladt egy kisgyer­
mek. Végzetes gyermekszerencsét- 
lenség történt szombaton délután 
a Békéscsabához tartozó sikkonyi 
határrészen. Gerencsér László két 
és fél éves kisfiú, akinek szülei a 
Köröscsatorna közelében laknak, 
elkóborolt hazulról. Úgy látszik, a 
Körös szélén játszadozott, miköz­
ben belement a vízbe és mivel se­
gítség nem volt a közelben, bele­
fulladt. Hozzátartozói nem tudták 
hová lett és csak akkor találtak rá, 
mikor holttestét a víz hétfőn felve­
tette. Az ügyészség a temetési en­
gedélyt megadta.

A rádió csütörtöki műsora;
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek.

10.00: »Magyar nyelv a barokk-kor­
ban.« Felolvasás. 10.40: Háztartási 
tanácsok: Eltevés télire. 12.05: Az 
Állástalan Zenészek Szimfonikus 
Zenekara. 1.30: Dr. Eeksteinné Wei­
her z Irén hegedül, Mar jav Erzsébet 
énekel. 1.00: ílárs László ifjúsági 
előadása. 5.00: Kortsák Jenő el­
beszélései. 5.30: Zenekari hangver­
seny. 6.45: »Rádiófilm a spanyol 
nők életéből.« Előadás hangleme­
zekkel. 7.20: Krúdy Andor cimbal- 
mozik. 7.50: Előadás az őszi lakbe­
rendezési és háztartási vásárról.

MBVÄRT autóbuszmenetrend
Érvénes 1834. júlitiS 38-lói 

Békéscsaba—Gyula:

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mini telekkönyvi hatóságlói.

j f054—1934 ík. s?£m.
I Árverési hirdetmény-kivonat

: Andő Mihály, Andó Márki és SipiczM
i lónosné végrehajt?tónak Andó András (nős 
s Darabos Judittal) és ifj Andó András 

végrehajtást szenvedők eben indított vég­
rehajtás*. ügyében a tkvi hatóság ayvgre- 
haitasi árverést 416 P tőkekövetelés és 
iár behajtása végett a békéscsabai km 
járásbíróság területén iévö, Békéscsaba 
város és határában fekvő a a I. a bé­
késcsabai V229 sz, tkvi betétben A i 1-3. 
górsz 5C06. 547 i és 547 í hrsz. a foglalt 
Ben nyi u. 42 sz. ház, udvar, kert és beit. 
szántónak Andó András (né s Darabos Ju­
dittal) nevén álló R. 4 alatti 17/35 od ré­
szére és pedig a C 4. a alti Andó András 
(nős Gécs Máriával) javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog ferntariásával 1933 P 
4 fíli kikkí.ási aroan, 1! a békéscsabai 
5855 sz. tkvi betétben A+J. sersz. alatt 
14856 hrsz. a. foglalt s ifj. Andó András 
(nős Darabos Jucit fai) névén áló Felső 
nyomás dtilobeni szántéra 3842 P. 50 fill, 
kikiáltási árban elrendelje

Az árverést 1934. évi november 7. 
napján d. e. 9 órakozr «i r ttle«vkönyvi 
hatóság hiv. helyiségében (Arpád-sor 4., 
9. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő be t ingatlan a 
kikiáltási ár felénél, a kült. pedig kéthar­
madánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°,o at kész­
pénz ben, vagy az 1881 : LX. te. 42§-ában 
meghatározott árfolyammal s: ámitotAova- 
dékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni hogy a bánatpénznek eíőleges bí­
rói letétbe helyezésér. i kiállított letéti el­
ismervényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni. (188! : LX te. 
147, 159, i: 0 §§ 1908: LX. te 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki- 
á tási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (19C8: XLI. te, 
25 § a.)

Békéscsaba, 1934 aug. hó 22.
Dr Gárdoayi sk. jb. 
A kiadmány hiteléül:

I Vaá?né tisztv.

Aitgel fo*í 1715 17 55
1Ü Dollár 33520 —339*20

Fr« sei» frask & 3b--.2*5|
Svájci fr«.aá • 1 ■rítt I11'M' í

100 Hollandi forint 231 10—233*10
,?00 Német már.^ 0 « 137-60
hBS C«ék korsasi 14 02—14*20
I0G Dinár r&- 8*31

Határidős piac:
1 Az irányzat barátságos, forgalom
j élénk.

Gabonaárak:
! 77 kg. tv. búza 16 15 -16 40
1 78 kg. tv. búza 1630 -16*55
1 79 kg. tv. búza 16*45—16 70

80 kg. tv. búza 16 55—16 80
Rozs 12X0—12*10
Takarmányárpa 12 10-1240

j Tengeri 10 8)—11X0
j Zab 10 90 —1025

Korp* 9 60 9 75
S&rárc;« 14 85—16*25

Készárú piac:
Az irányzat barátságos, forga­

lom élénk. Az előző napi árak­
hoz viszonyítva búza 10, árpa 25, 
rozs 5, zab 5—10, korpa 5 fillér­
rel jobb, a többi változásán.

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak: Fiatal 62 -64,

közép 68—71, nehéz 78—79
Békéscsabai terményárak:

1934 augusztus 22

-rro? 80 k- U

r
Fehérbab

I

3

1330
1427
IS2«
1557

Menetjegy. .
Menettértijegy

gts i250 1920 ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 6on 1035 1 3!=
g45 315 1945 érk. Gyula városháza ind. 535 1 000 !24 * 6 * * *°

Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P V90

Békéscsaba—Szarvas—Öcsöd:
id. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 807 
rk. Kondoros ind. 710
rk. Szarvas ind. 620
rk. Öcsöd ind. 545
Kondoros P 2'30, Szarvasra P 3*40, Öcsödre P 4'40

P 3'8u „ P 5*50 „ P7‘-

Békéscsaba—Mezőberény—Szeghalom—F íizes- 
gyarmat—Berettyóújfalu—Debrecen:

j'jis 755 
1657 737
1640 720
1531 627

— 605 
I415 _

_____________, ______ __ 1300 -
Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt.

autóbuszai közlekednek.
Békésre P V—, Mezőberénybe P 1*50, Szeghalomra P 3

P-----  „ P 2-50 „ P 5
Füzesgyarmatra P 3*80, B.-újfalura P 6*50, Debrecenbe P 7 

P 6*70 „ P 10*- „ P

6°5 1330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk.
623 13« érk. Békés ind.
ó39 1405 érk. Mezőberény ind.
732 15C2 érk. Szeghalom ind.
— 1525 érk Füzesgyarmat ind.
g49 — érk. Berettyóújfalu p. u. 

Debrecen Arany Bika-sz.
ind.

1010 — érk. ind.

(6) 15*36 — 16‘CO 
(uj) 15*00 16*00

Rozs 11 00—IV(_5
I fcitarmánv ár p* (ó) 103 u 10 50

„ ' „ (uj) > 0*5’ -—1 i 00
SreTneatenge 8 80—9 00
Csövestengerí (uj) 3.8-'—4'20
IÁI, (ó) 8*30—870

(uj) 8 30—5 70
9 50 -10 00 

12 50-1300
Kök* 12 00—12 50
Tökmag 18 VÖ —18 50
Repce 18‘00 18 50
Lucemsmsp 1 00—140

A békéscsabai piaci állalárak:
1934 augusztus 22.

Borjú kg ként; 40 42 i
Marha vágásra 3c—36 „
Hízott sertés > 55—60 „
Sovány sertés 1 é. pát ja 
Sovány sertés V2 é. „ , zárva
Választott make párja I 
Hízott liba kg-ként t5 "
Hízott ruca 6? *
Csirke rántani *2 "
Tyuk r:> "
Pulyka " "
Gyöngytvuk " "
Tojás darabja 31 * *2—4 r
Széna mázsánként 4"50—6 00
Szalma „ 309 «

Menetjegy . .
Menettértijegy . 
Menetjegy * .
Menettértijegy . 13 —

Szeghalom—Püspökladány:
1130 ind. Szeghalom érk. 905 
1245 érk. Püspökladány, ind. 7.50 ,, 

Menetjegy: P 2*80 — Menettértijegy: P 4’90

Felvilágosítások a MAVART űzletkezelőségnél; 
Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2. Telefon 23Telefon 233.

ííuvv« » \i 1

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tíz szóig hétköznap 
füléi, vasár- és üaaepaap 60 fíUór. Va**
tag betSvel szedett szó duplán *z£L-"
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdeti«
árát a szöveg beküldésével egyidejűiét b*
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések ár* 

posta bélyegben is beküldhető. __
6 db fogatos tárcsás boronát keresünk basz
hált, de kifogástalan állapotban, aJ*° ,a.,
gyártmány, végsőár megjelölésével 
Zsigmond kunágotai gazdasága Magyar 
hegyes cinye intézendők.
Ügyes szabósegéd és egy fiú tanaiénak Jj. 
Tértik Achim György oriszabónál 1U. v 
Tisza Istvín^ut 4. _»1 at • •

A Hitláoéii telelői Uhíin iéaok
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